

昨日起民警和群防人员展开巡逻盘查 时间选在夜间凌晨案件易发多发时段 “夜郑州”将随处可见民警身影

□晚报记者 吴泳
实习生 孙杨

本报讯 700多卡点遍布全市主要大街小巷,400多个巡逻区形成“天罗地网”,2万余名民警和群防力量往返交错,重点守护夜间、凌晨等案件易发时段。昨夜开始,本市警方集中巡逻盘查统一行动拉开帷幕,范围包括各县市。市公安局有关负责人表示,市民夜间出行,将随处可见巡逻警车和民警。

2万余人守护“绿城之夜”

行动中,警方将通过集中巡逻盘查,形成大兵压境之势,及时发现犯罪线索,侦破一大批案件,抓获一大批犯罪嫌疑人。

据了解,此次行动,警方将在市区共设置700余个卡点,400多个巡逻区,抽调2万余人参加,包括全体公安民警和巡防队员、保安队员、交通协管员、暂住人口协管员等。行动时间选择在夜间、凌晨案件多发、易发时段,确保群众在深夜出行时,

随时随处都能够看见巡逻警车和执勤的民警。

重点打击治安刑事犯罪

据介绍,此次行动的重点打击对象包括:街头抢劫、抢夺、掂包、扒窃、街头诈骗、盗窃沿街门市,入室盗窃,盗抢汽车、摩托车、电动车、自行车及其他较为突出、群众反映强烈的犯罪活动。

警方将在各个卡点,各巡逻组配备足够警力,卡点将控制附近500米区域,各巡逻组按照巡逻区进行动态巡逻。

各卡点、巡逻组对来往

的可疑车辆、人员进行拦截、盘查的同时,将结合实际开展巡逻,在主干道以汽车、摩托车巡逻为主;在繁华要害部位、闹市区、广场、社区以步巡为主,车巡为辅。

交警支队将严格查处机动车闯红灯、闯禁行、酒后驾车、乱停乱放、乱鸣笛等行为,严厉打击套牌、无牌、假牌以及报废车、走私车、拼装车上路行驶。对违反交通法规的车辆、人员,将立即纠正,当场处罚。

明年6月30日前,打击“黑车”“路霸”不停止

兜圈拉客情节严重清出市场

整顿期间暂停审批新增线路、班次、运力

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府于昨日下午下发方案,启动道路运输市场清理整顿工作。兜圈拉客、运输经营权私自有偿出让、客运班线经营权超范围、“黑车”“路霸”等将是整顿重点。

客运经营资格重新审核

据悉,此次清理整顿工作将持续到明年6月30日。有关负责人表示,在清理整顿期间,各级道路运输管理机构将暂停审批新增线路、班次、运力等事项。

市政府要求,对客运车辆的经营资格和经营范围进行重新审核,长期占用线路资源、没有投入运力经营的沉淀线路要清退出市场。

兜圈拉客情节严重者取消资格

针对目前客运市场上许多车辆长期不进站经营、扰乱客运市场秩序、兜圈拉客等行为,市政府要求,摸清这些车辆的底数及所属企业,摸清辖区内无证经营的“黑车”和经营线路以及不正当竞争的“车霸”行为。

方案指出,对兜圈拉客不按批准的客运站停靠或不按规定的线路经营的,要下发整改通知书限期整改,情节严重的,由原许可机关吊销道路运输经营许可证。

同时,市政府要求各级公安部门要加大对营运“黑车”的处罚上限,对处罚不能执行的,向法院申请对“黑车”进行强制执行。

运输经营权不得有偿出让

方案指出,禁止任何形式的客货运输经营权有偿出让,打击非法转让客(货)运输经营权行为。对参与买卖和有偿转让客(货)运营权的,收缴有关证件,并按照有关法规实施处罚。

同时,对从事道路危险货物运输经营业户的经营资质依法进行监督检查。车况达不到一级标准的车辆及未取得从业资格证书的人员,一律不得从事道路危险货物运输。

依法取缔无场地的修车铺

市政府要求维修业户,不准占用城市道路、人行道或公共场地作业,不得污染和影响周围环境,对确实无经营场地的业户要依法取缔。

另外,坚决打击非法从事机动车驾驶员培训的行为,主要包括未经许可擅自从事机动车驾驶员培训业务、培训业务超越核定范围、教练车未按规定参加年检等。

北侧将挖40公里长排水河道 郑开大道防洪标准50年一遇

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从市发改委获悉,《郑开大道沿线地区防洪规划》日前通过专家评估,该规划按照50年一遇防洪标准、5年一遇除涝标准设计,计划投资15.83亿元开挖排水河道。

据了解,防洪规划范围西起京珠高速公路、东至开封金明大道,南至陇海铁路与310国道、北到连霍高速公路,总面积约511平方公里,其中,郑州市段约369平方公里,涉及贾鲁河、石沟、大孟沟、水潢沟、桑园沟、清水河、运粮河、马家河及马家河北支等9条河道。同时,考虑白沙、官渡、汴西三个组团城市雨水排放的水文影响。为保证防洪除涝,拟在郑开大道北侧开挖一条自贾鲁河东至开封运粮河、联通9条河道、全长约40公里的排水河道,远期兼顾景观效果,项目总投资估算约15.83亿元。

查一查,街上跑的警车问题不少

开警车不穿制服、手续不全是主要毛病

□晚报记者 刘德华

本报讯 昨日上午,郑州市政法系统打击非法机动车专项治理工作小组执法人员,对街头警务车辆进行了定点检查,发现四成警车存在问题,而驾驶警车不穿制服和车辆手续不全是成了最主要的问题。

据了解,今年以来,政法系统涉及的严重交通事故有30余起,占全部交通事故的3.6%。其中电子眼未处理的有2353起,占全部未处理的1%,有些车辆甚至多次违章。为此,市委、市政府决定,在全市政法系统组织开展为期一个月(8月6日至9月6日)的专项治理活动。

昨日上午,专项治理小组在3个路口,对街头的警务车辆和警务人员驾驶的问题车辆进行查处。在金水路与未来大道交叉口,从7时30分到10时30分,执法人员查获了27辆存在问题的警务车,这个数字占所查车辆的四成。其中,警务人员驾驶警车不穿制服和车辆手续不全是成了主要问题。



昨日上午,郑州市政法系统打击非法机动车专项治理工作小组执法人员,对街头警务车辆进行了定点检查。 晚报记者 赵克图

“问题警车”咋处理?

郑州市政法系统打击非法机动车专项治理工作小组执法人员:对不穿制服的,我们详细登记后对其进行批评教育;手续不全的,要求其出具相关证明;有交通违法行为的,直接开具处罚通知书;一旦发现政法机关人员驾驶非法机动车的,我们将按照有关法律法规依法查处,对于涉嫌盗抢的车辆,移交刑侦部门处理。对不能说明来源或无合法手续的,一律予以没收。市委政法委要求,若一个单位出现3起以上的违规现象,单位主管领导要向市委政法委作检查。 线索提供 李霞

糖尿病哪能这样治?

吃药为啥不治病?

绝大多数糖尿病患者除了血糖高,还患有多种并发症,但他们的治疗原则却只是降糖。为了让糖尿病患者更清楚地了解他们在治疗过程中出现的错误,特举例作以说明。有一位糖尿病患者,血糖时高时低,眼睛看东西模糊,手脚也时常感到发麻、发凉,他认为只要血糖降下来,这些并发症自然会消失,为了保持血糖的稳定,他有时甚至同时吃2种或3种降糖药,虽然血糖保持得还可以,但不到一年的时间,并发症越来越多,越来越重,视力急剧下降,手脚从开始稍微有些麻木到有针刺感,而且伴有红肿出现,口腔开始出现溃疡,常年不愈合;饭越吃越多,体重反而下降得特别快,从90公斤掉到65公斤,更糟糕的是,冠心病、高血压这些严重的并发症相继出现。

这位患者特别纳闷,这几年降糖药也吃遍了,咋就不管用呢?

对症下药,方能见效

实际上不是降糖药不管用,而是他在治疗方向上出现了错误。

视力下降需要促进微循环的药,手脚麻木需要修复神经的药,而解决乏力、口腔溃疡、三多一少这些症状更需要促进代谢的药。很明显,降糖药的作用只是降糖,根本不具备以上功能,所以病情越来越重是必然的结果。

用知蜂堂蜂胶的感觉真好

明白这个道理之后,这位患者开始服用知蜂堂蜂胶,一个月后,突然感觉身体出现了变化,先是眼睛舒服了,视力也提高了,手脚也不麻、不肿了,前列腺引起的小便疼痛也不明显了,第二个月,口腔溃疡也好了,吃东西、喝水也少了,体重反倒有点见长,血压已经从180/130mmHg降到了110/90mmHg,胸闷、气短、心悸这些冠心病的现象再也未出现过。

长期服用蜂胶的意义

科学研究和实践证明,知蜂堂蜂胶对糖

尿病人至少有以下好处:(1)蜂胶中的黄酮类和萜烯类物质具有明显的调节血糖作用;(2)蜂胶的广谱抗菌作用,促进组织再生作用,也是有效阻止各种感染的主要原因;(3)蜂胶是一种很强的天然抗氧化剂,并能显著提高SOD活性,服用蜂胶不仅可以减少自由基对细胞的伤害,还可以预防多种并发症;(4)蜂胶有加强药效作用,在注射胰岛素或服用一般降糖药效果不好时,加服蜂胶,能大大地提高药效,明显降低血糖;(5)蜂胶的降血脂作用,改善了血液循环,并有抗氧化、保护血管效果,这是控制糖尿病及一切并发症的重要原因;(6)蜂胶中的黄酮类,甾类等物质,能增强三磷酸腺苷酶的活性,它是人体能量的重要来源,有供应能量、恢复体力的作用;(7)蜂胶中的黄酮类物质、多糖物质具有调节肌体代谢,增强免疫能力的作用。因此,是提高肌体抗病能力,防止并发症的重要基础;(8)蜂胶中含量丰富的微量元素,

在糖尿病的防治中也具有重要的作用。

一种物质能同时发挥多种作用,而且没有任何毒副作用,一个月仅需一百多元的投入,这些都是知蜂堂蜂胶畅销6年的根本原因。

由于原料和提纯技术上的差距,不同品牌蜂胶作用范围也不尽相同,很多蜂胶甚至连卫生部的批号都没有。知蜂堂蜂胶是国家卫生部批准的具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效的蜂胶制品,消费者可在产品说明书上看到卫生部批准的蜂胶作用范围。

蜂胶浓缩液对以下常见病症有特效:

1. 治疗外伤、烫伤,不留疤痕;
2. 治疗脚气,2-3天效果显著;
3. 拉肚子服用1-2次效果显著;
4. 口腔溃疡、咽喉炎用药后短期内治愈。

欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

专家提示:蜂胶配王浆使用,效果更快!更明显!更稳定!

咨询电话: 66633006

地址:郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 / 郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂 / 亚细亚一楼医药保健专柜二区 / 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 / 新郑 清水路清水大药房 / 巩义 市医院向西200米保和堂药店 / 宋陵药店 / 上街 / 蒙阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂 / 登封 嵩山广场全堂